Reserve la fecha de la ICCX Türkiye 2026

ICCX WY
TÜRKIYE
2026

La serie de eventos ICCX (International Concrete Conference & Exhibition) llega por primera vez a Turquía en 2026. Reserve ya los días 13 y 14 de mayo de 2026, fechas en las que la industria internacional del hormigón y los prefabricados se reunirá en la fascinante metrópolis de Estambul para celebrar un encuentro del sector de primer nivel. Desde fabricantes de hormigón, proveedores y proyectistas hasta empresas constructoras e investigadores, la ICCX Türkiye ofrece el entorno perfecto para informarse, presentarse y establecer contactos.

El sector de la construcción en Turquía está experimentando un nuevo crecimiento impulsado por la reconstrucción tras el terremoto y la remodelación de las ciudades y las infraestructuras. La industria del hormigón y el cemento se beneficia de la fuerte demanda interior. La sostenibilidad y la innovación tecnológica son cada vez más importantes, lo que sienta las bases óptimas para la aplicación de la tecnología de los prefabricados de hormigón.



El lugar de celebración de la ICCX Türkiye 2026 será el Hotel Renaissance Polat de Estambul.

La ICCX Türkiye 2026 forma parte de la serie de eventos ICCX ya consolidada, que es conocida en todo el mundo por su programa de conferencias de alta calidad, su orientación orientada a la práctica y su formato único de networking. En estrecha colaboración con los socios locales, también esta nueva edición sentará precedente.

Lo que le espera:

- Dos jornadas de conferencias con destacados ponentes internacionales y regionales
- Temas actuales relacionados con la prefabricación, la tecnología de los materiales de construcción y un enfoque en la construcción sismorresistente
- Exposición especializada simultánea de proveedores líderes del sector
- Una excelente oportunidad para establecer contactos con expertos de Turquía, Europa, Oriente Próximo y Asia Central
- Una plataforma para la innovación y el establecimiento de nuevas relaciones comerciales

En el sitio web del evento podrá encontrar información siempre actualizada para visitantes y expositores. El organizador es ad-media GmbH, en cooperación con socios locales e internacionales.

ICCX Türkiye 2026 - Estambul le espera!

Manténgase siempre informado y suscríbase a nuestro boletín informativo ICCX gratuito. Estaremos encantados de saludarle personalmente en Estambul en mayo de 2026.



MÁS INFORMACIÓN



www.iccx.org

Organización



